| BapuanT
1. Haitnurte HatypanpHOE YuCHO, 25 %

KOTOPOTO PAaBHO €r0 0OpaTHOMY.
A)2B)4C)6 D)8

2. IlepeMHOXHIIN BCE BY3HAYHBIC YHCIIA.
Ha xakyro HauOoIbIIyIO CTENEeHb YHCia
3 IenuTcs moydeHHOE Mpou3BeAeHne?

A) 340 B) 340 C) 3% D) 3%

3. Haiinmure umnciio, KOTOpoe MpeBhIIaio
OBl CBOI KBaJjpaT HA MaKCUMAaJIbHOE
3HaYeHHUE.
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4. Cokparure gpodp; —————
P P 3J§ +243

A)\B+42 B) J_+J_

c) gﬁ D) 56

5. Haliqute HauMeHblee HaTypaibHOE
YHCIJI0, KOTOPOE JIETUTCS Ha YKClia
4 30, 18

51785
A)45 B)90 C)85 D) 180
6. Ypocture BeIpakeHHE:

[ 2+3 N JZ
28 oAz B
A)2v/3 B)2 C)1 D)vV2 -1

/. Haitgute cymMmy 11€710YHUCIICHHBIX

peuleHn ypaBHEHUS
=0
XS4 —5=3 X——

X X
A)5 B)3 C)2 D)9

8. Ecm a<0, b<0,c<0wu ab:%’

3 4
bc = 7 ac = c TO PACIOJIOKUTE YHCIa

a, b, C B mopsaKe BO3pacTaHusI.
A) b<a<c B)a<b<c

TUZUVCHI: D.JUMANAZ AROV
C)c<b<a D)c<ax<b
9. Haitaute cymMMy IIeNIbIX pelieHui

3x+8
HEpPABEHCTBA >-1
5—X
A)10 B)7 C)-2 D)4
x* —125

10. Pemute ypaBHeHue: =8x+35

X—5
A)-2 B)2 C)-3 D)3
11. Ecim X, ¥ X, KOpHH ypaBHEHU:A

X? +2X—1=0 To BBIYHCIHUTE X, + X,
A)34 B)36 C)-2 D)O

12. TTaccaxup eaeT B Moe3e, KOTOPHIi
UJIET CO CKOPOCTHIO 60 KM/4ac v BUIUT
MHUMO OKHa MPOXOJUT BCTPEUHBIN
noesn B TeueHue 4 cexyna. Kakosa
CKOPOCTh BCTPEYHOTO MOE3/1a, ECIIU ETO
miiHa 120 m?
A)55 B)50 C)40 D)48

13. Haiimute cymMMy LETBIX peHICHUMA
HepaseHcTBa (X —1)V—x*+Xx+2<0
A)2 B)l1 C)-1 D)O

14. Haiigute cyMMy KOpHE#l ypaBHEHUS
x> —6X+|x—4/+8=0
A)8 B)7 C)4 D)-4

15. Onpenenure KOJIUYECTBO LEJIBIX

>1
x+2|

pELIECHN HEPABEHCTBA

A5 B)4 C)3 D)2
16. Paznoxure Ha MHOXKHUTEIHN

a(a+l)(a+2)(a+3)+1
A) (a° +3a+1)2
C) (a®+1)(a*+3) D) (a’ +a+1)2

17. Halinute 3HaYeHUE BBIPAKEHUS

B) (a’ +2a +1)2
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Haiinure 3HaueHNe BBIPAKEHUS:

L-(ab+b+1)

1+1

1
a+-
b

OrtBer:

[1sTh pydex u Tpu TeTpaau crost 1750
cyMoB. Terpaap u pydka CTOAT BMeCTe
450 cymoB. Ha ckosbko cymMOB TeTpaab
JIOPOXKE PYUKHU?

Otser:

TUZUVCHI: D.JUMANAZ AROV

Brrunciure Sin(30° — a), eciu

N3

. T
SiINa=——u —<a<2rx
5 2

OrtBerT:

Beraucnure cos2a, eciim Sina =0,7

OTBerT:

UYepe3 Kakue 4E€TBEPTH IMPOXOJIUAT
rpadux GyHKIEH Y = X* —4X+5

OrtBerT:

CocraBbTe KBaJJpaTHOE YpPABHEHUE,
KOPHSIMU KOTOPOTO SIBJISIFOTCS MUCIIA

1

— ¥ —,TIe X U X, KOpHU
Xl X2
ypaBHeHUs 3X° +4X—2=0
OtBer:

Tpu mATHIX KAKOTO YHCHA B TPH C
MTOJIOBUHOM pasza OoJipIe 7,27
OtBeT:

N3 ogHOM TOYKHN IPOBEICHBI K
OKPYKHOCTH HarOOJIbIIIAs CEKYIIast v
KacarenbHas. /[muHa kacatensHoi 20
CM, a paanyc OKpy»x)HocTHu 21 cm.
Havinure nnvny cekymen.

Ortger:




